

JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Hegyhátszentmárton Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2023. augusztus 28.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Hegyhátszentmárton, Fő u. 5.) 16⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen voltak:

- Pál László polgármester
- Gényi Ferenc alpolgármester
- Kiss László képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Pál László polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület minden tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2023. (VIII.28.) Képviselő-testületi határozat **a 2023. augusztus 28-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**
Előterjesztő: Pál László polgármester
- 2. VASIVÍZ Zrt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása**
Előterjesztő: Pál László polgármester
- 3. Egyebek**
Előterjesztő: Pál László polgármester

Zárt ülés:

- 4. Szociális tűzifa támogatásra benyújtott kérelmek elbírálása**
Előterjesztő: Pál László polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet a két ülés között történt eseményekről.

Elmondta, hogy augusztus hónap elején kifizetésre kerültek a gyermeknevelést segítő támogatások. Rendben lezajlott a falunap is, jól érezhette mindenki magát, egy kis gond azért akadt, mert az egyik előadó, Márió nem érkezett meg. Mivel az előadó hibájából maradt el a műsor, a szerződés szerint azt be kell pótolnia. Úgy sikerült megegyezni vele, hogy a jövő évi falunapon 100.000,- Ft összegű fellépő díjért ad egy órás koncertet. Pénteken nyárbúcsúztató rendezvényt tartottunk, Kiss László képviselő úr nyúlpörköltet főzött és volt lángos is. Ennek a rendezvénynek is nagy sikere volt.

A polgármester elmondta, hogy a csákánydoroszlói iskola igazgató-helyettese megkereste a társulajdonos önkormányzatokat, hogy az iskola felújításával leselejtezésre kerültek a régi bútorok, padok, asztalok, táblák és szükséges esetén ingyenesen elvihetőek. El is lett hozva két pad, és egy interaktív tábla, amely csupán egy éves, a Falubarát Egyesület biztos fel fogja tudni használni az eszközöket.

A Falubarát Egyesülethez kapcsolódóan a polgármester tájékoztatta a testületet, hogy július végén kifizetésre került részükre a civil szervezetek támogatása pályázaton megítélt 100.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás. Az Egyesület a támogatást Önkormányzatunknak megköszönte.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

2. VASIVÍZ Zrt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester az előterjesztésben *(1.sz. mellékelt)* foglaltak szerint tájékoztatta a testületet, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény értelmében, a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosítása érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

Maga a gördülő fejlesztési terv két részből áll, egyrészt felújítási és pótlási tervrészből, amelyet a Vasivíz Zrt-nek kell összeállítania, másrészt beruházási tervrészből, amely elkészítéséről a képviseletre jogosult ellátásért felelős önkormányzat gondoskodik. A tervek Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására minden év szeptember 30-ig van lehetőség.

A VASIVÍZ Zrt., mint üzemeltető elkészítette a V043 jelű ivóvízellátási rendszerre, a 2024-2038. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet *(2.sz. mellékelt)*, melyet megküldött az érintett önkormányzatoknak (Ivánc, Felsőmarác, Hegyhátszentmárton) jóváhagyásra, továbbá csatolta az ágazat vonatkozásában a beruházási tervrészt is.

A Képviselő-testület áttanulmányozta a víziközmű rendszer 15 éves felújítási és pótlási továbbá beruházási terveit. Elhangzott, hogy új kút üzembe helyezésére lenne szükség, melynek technológia kiépítése pályázat útján valósítható csupán meg, megvalósítása jelen GFT-ben a 2025-ös évre került betervezésre, de sajnálatos módon a megvalósítás pályázati lehetőség hiányában évről-évre tolódik.

A polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és javasolta a megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadását.

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2023. (VIII.28.) Képviselő-testületi határozat
VASIVÍZ ZRt. által készített V043 Ivánc ivóvízellátási rendszerre vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadásáról

1. Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a VASIVÍZ ZRt. által a V043 jelű ivóvízellátási rendszerre vonatkozóan elkészített „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”, valamint „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Beruházások összefoglaló táblázata” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a VASIVÍZ ZRt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Egyebek

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a két könyvtári program közül az egyik már megvalósult, a másik szeptember 15-ére van ütemezve, a Rózsabors Műhely előadásában Petőfi Sándor megzenésített versei lesznek hallhatóak.

A polgármester elmondta, hogy az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda megszűnésével új feladat-ellátási szerződést kell kötnie az Önkormányzatnak az óvodai nevelés biztosítása érdekében. Csákánydoroszló Község Önkormányzatának fenntartásában működő csákánydoroszlói óvoda a legcélszerűbb választás a feladat ellátására, hiszen eddig is oda járt az összes hegyhátszentmártoni gyermek. A nyár folyamán már megkezdődtek az egyeztetések Csákánydoroszló polgármesterével a szerződés megkötése érdekében. Kapacitása van az óvodájuknak a hegyhátszentmártoni jelenleg 1 fő gyermek fogadására, és tudomásunk szerint májusban már be is írtak szülei a gyermeket,

azonban a feladat-ellátási szerződés sajnálatos módon még nem készült el a nyári szabadságotól miatt. Remélhetőleg a jövő testületi ülésre elkészül és elfogadásra, jóváhagyásra kerülhet a feladat-ellátási szerződés.

Pál László polgármester elmondta, hogy a szupergyors internet hálózat rákötése is nyár eleje óta húzódik, kapcsolattartó tájékoztatása szerint szeptember közepén várható a hálózatra való rákötés.

A polgármester elmondta, tavasszal már beszámolt arról, hogy befektetők, illetőleg stratégiai tanácsadó vállalat vezetői érdeklődtek a községben lévő meleg vizes kút adta lehetőségek iránt. Az elképzelések szerint akár az is elérhető lenne, hogy a község minden háztartásának a fűtését a kútból kitermelt meleg víz biztosítsa.

A polgármester elmondta, hogy a közelmúltban a tanácsadó cég felhívta az Önkormányzat figyelmét az EU-s forrásból finanszírozott, geotermikus erőmű előkészítő tanulmány pályázati lehetőségre. Véleménye szerint ezen pályázati lehetőségek túlmutatnak az önkormányzat hivatali apparátusán, egy-egy ilyen pályázat megírásához és benyújtásához komoly szakmai tapasztalattal rendelkező pályázati céget kellene megbízni. Hegyhátszentmárton önkormányzata egymagában nem lenne képes ekkora horderejű projektbe belefogni, az ilyen jellegű elképzelések befektetők nélkül helyi szinten nem megvalósíthatóak.


Pál László polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a volt Tejcsarnok épületének kapuja nem zárható, így nem lehet ott tárolni az önkormányzat kommunális eszközeit. Az épület kihasználhatósága érdekében új kaput szükséges csináltatni az épületre. A polgármester elmondta, hogy már kért is árajánlatot attól a cégtől, a Zalalift Kaputechnika Kft-től, akik a ravatalozó bejárati kapuját is csinálták. Az ajánlatok szerint a kézzel emelhető garázkapu 426 ezer forint, az elektromosan nyíló garázkapu pedig 476 ezer forint lenne, csak 50 ezer forinttal drágábbá kézzel emelhetőnél. A megrendelést 2-3 héten belül tudja teljesíteni a cég. A polgármester véleménye szerint az elektromosan nyitható garázkaput lenne célszerű megrendelni, az éves tervezett költségvetésbe belefér ezen kiadás.

A Képviselő-testületet az elektromosan nyitható garázkapu megrendelésével egyetértett.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Pál László polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 30 perckor bezárta.


Pál László
polgármester




Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző

